

# 海口一线海景房25万/套谷底价起售

43—100 m<sup>2</sup>一线海景温泉花园洋房引爆南京购房激情

“2011—2012海南精品楼盘中国行”活动上周在南京全民健身中心盛大开幕，作为精品楼盘代表的21世纪海南房产人潮涌动，众多购房者闻讯前来，据21世纪置业顾问透露，当天展位接待人数已超过三百组。

近日，从21世纪海南房产得知，“海口高尔夫温泉小镇”三期将盛大开盘，据销售部负责人表示，本月推出优惠特价25万/套起售的海景温泉洋房，已创下今年海南暖冬小户型销售最好纪录，为配合这次的活动，公司也将部分优惠在展会上共享。

据了解，21世纪海南房产近期隆重推出的150套海景花园洋房认购活动以来，一直受到广大新老客户的青睐，由于是限时特惠，短短数日，百余套房源被疯狂抢购，新街口金鹰30楼接待中心也是异常火爆。目前三期已接受

定购，现在定购可享更多超值优惠。

## 置业海南 选21世纪海南房产

21世纪海南房产是中国地产百强企业，知名旅游地产品牌。2002年进入海南，在海口、三亚、五指山、兴隆等重点旅游度假区，开发了度假公寓、别墅、住宅、五星级酒店等数十个项目，让数千个南京家庭实现了置业海南的梦想，老客户介绍成交率持续高达75%。“海口高尔夫温泉小镇”更是连续3年蝉联海口销售冠军。

21世纪海南房产倾力打造的40万m<sup>2</sup>“海口高尔夫温泉小镇”位于海口著名的西海岸桥头堡——盈滨半岛旅游度假区内。该大型海湾温泉社区由7—11层小高层电梯花园洋房组成，集海景、园景、

林景为一体。北临碧浪万倾的内外双海湾，南靠月亮湾高尔夫球场，东望热带原生态植被，西接1000米长的社区中心水系园林带，是盈滨半岛首个“一站式”大型度假中心。

## 一站式度假 未来新城中心

三期首推18栋，邻近1000米长的社区中心水系园林带的源头部分，能够感受到更为直观的园景。同时，社区内的健身广场也位于三期组团内，更加方便老人、小孩以及全家的休闲活动。

在户型方面，三期在二期备

受好评的畅销户型上再做提升，100m<sup>2</sup>户型首创空中花园洋房设计，超大空中景观露台，360°景观视角，海岸线尽收眼底。另外，既有特别适于度假与投资的43m<sup>2</sup>小户型，也有适于老年人养老居住的66m<sup>2</sup>两室一厅，同时还可自由组合成80—100多m<sup>2</sup>的新套型，以满足高层次居住需求。

海口高尔夫温泉小镇与新海口市政府、海口国际会展中心、海口轻轨站比肩紧靠。东西环轻轨全面开通后，十分钟即可贯穿海口，15分钟直达机场，90分钟盛享环岛美景。海口市政府即将整体搬迁至此，盈滨半岛正成为海口市最具发展潜力的新贵板块。

## 白马山庄 你的高尔夫主场 你的私人酒店

“世界上最好的别墅，不是在高尔夫球场，就在半山上”。2011年，中国，宣城，国家AAAA级旅游景区度假区，白马山庄国际高尔夫度假村落址建立。不仅在高尔夫球场，也在逶迤的半山上。

白马山庄国际高尔夫度假村球场占地面积3300余亩，球道码距全长7200码，是一座18洞72杆国际标准锦标赛球场。球道设计线条如行云流水，美不胜收。动感造型的果岭留给球手发挥的空间，但光滑起伏的表面却又在不经意间带来挑战性。整个球场体现出时尚与野趣的最佳艺术糅合。

四周环绕的大山将湖泊、果岭、别墅、酒店围绕在内，如同一个绿岛，将城市的喧嚣都排除在外，只留下绿意葱茏、轻松愉悦、幸福徜徉的美好感觉，这就是岛意生活。

白马山庄翠竹岛1期别墅共建39栋，“纯独栋”，0.26超低容积率，占地2亩。240万起售。在建后18洞高尔夫球场启窗而见，翠竹林摇曳生姿。

白马山庄翠竹岛酒店1号总建筑面积约17000平方米。采取产权式经营，居住、投资、经营，一举多得。帝王级服务、五星级标准、国际一线知名酒店管理公司全程管理。置身公寓，让您享受家的味道。除了风景宜人、地势优越之外，白马山庄酒店式公寓具备星级酒店式配套，度假区内垂钓中心、网球中心、国际标准36洞高尔夫球场、绿色有机农场、马会等休闲项目众多。

现在购房更可享受26.8万白马山庄记名会员卡一张，终身坐享国际标准36洞高尔夫球场，这是你的私人酒店，也是你的高尔夫主场。

**21世纪海南房产:025-84763888 84720526  
接待中心:南京市新街口金鹰国际大厦30层C座**

寻找你的万有引力

## 江宁场相亲活动明日开始哦！

越发单调的生活，公司和家之间的两点一线的枯燥生活，是否让单身的你倍感烦闷？单身女大声疾呼：“靠谱男，你在哪里？”而单身男则是满心疑惑，“我的她怎么还不出现呢？”

那就赶快来报名参加我们的活动吧！现代快报携手绿地集团推出的“寻找你的万有引力”大型相亲类公益活动。首场“寻找万有引力”活动告捷，而“寻找万有引力”活动系列之二报名今天也将截止，想要寻找你的TA，那就快快拿起电话吧。

### 相亲活动全免费

“我想要报名参加‘寻找万有引力’活动，请问怎么收费？”“活动这么精彩，参与活动是否还需要额外交费？”不少读者都产生了这样的误解。

活动主办方一再表示，本次相亲活动虽然可以享受“现代红娘”VIP会员的待遇，但是参加我们本次活动费用全免。“随着时代的发展和择偶标准的变化，城市大龄单身男女青年越来越多，甚

至成为公众关心的话题。面对这种情况，现代快报携手绿地集团打造了本次公益类活动，旨在让更多的适龄男女创造更多相识相知的机会。”

### 超300份奖品现场抽取

尽管是公益类活动，可是主办方为大家准备的礼品可是非常丰厚。其中包括100多份奔驰4S店的洗车券、100份的弘阳广场欢乐世界的体验券、还有价值200多元的红酒、2000多元的喜临门乳



首场相亲活动充满了欢乐 快报记者 顾炜 摄

快 报 报 名 热 线 : 84783545  
84783687 96060

报名地址: 新街口正洪街18号

东宇大厦28楼“现代红娘”办公大厅

活动地点: 东山东新北路188号

发车时间: 11月19日 (周六)

下午1点

发车地点: 新街口洪武北路

55号置地广场

快报记者 周彤

## 探寻江宁百家湖7字头房价背后的看点

大学城、九龙湖、百家湖、将军路、竹山路……如今，购房者选择江宁，不外乎上述几个区域，当下，当价格底线不断刷新，到底选择哪里，性价比才是关键。近期，江宁百家湖板块某地铁盘喊出7086元/m<sup>2</sup>起，瞬间吸引不少购房者的眼球，笔者也就此做了次深访，揭开这个7字背后的看点。



武夷绿洲品兰苑公开收获了满满的人气

**武夷绿洲售楼处地址  
地铁一号线竹山路站步行200米即至**

### 看点1 知名大牌，深耕江宁近十载

据悉，推出此亲民价的楼盘，是坐落于江宁区秦淮河畔竹山路区域的武夷绿洲。作为上市公司，中国武夷集团，一直以满足购房者需求为宗旨，从项目首期上市，就深得广大购房者的青睐，并一举成为江宁竹山路首席地铁大盘。截至目前，武夷绿洲已经成功交付三期房源，并有近3000组业主成功进驻社区。

在蛰伏了两年之后，武夷绿洲于2011年9月正式推出四期“品兰苑”组团，开发商坚持高标准严要求，在前期户型基础上继续优化设计方案，自摇号推出之后，目前已成功签约500套房源。

### 看点2 地铁两房，结婚落户轻松行

在生活节奏紧张的大都市里，“出行方便，价格适中”是年轻人买房首先考虑的两个重要因素。如果某个楼盘既能符合这两个要求，且配套成熟，又有天然景观，那就可谓好上加好了。而武夷绿洲基本符合上述的所有要求。

首先来说说户型，此次武夷绿

洲在售房源从68m<sup>2</sup>的小两房到140m<sup>2</sup>左右的改善型户型都有，其中68—80m<sup>2</sup>的两房最受青睐。68m<sup>2</sup>的两房可以说是麻雀虽小，五脏俱全，结构合理，而且全部朝南，并且可以直接落户。关键是面积小总价低，资金压力相对较小，十分适合首次置业的年轻人。80m<sup>2</sup>左右的两房较之前者，空间就更加从容了，无论是客厅、卧室还是其他功能间面积都有所增加，此外，干湿分离的卫生间，配备生活小阳台的厨房，价格只略有增加，深受欢迎。

### 看点3 醇熟地段，完备配套看得见

和正在发展中的江宁其他区域相比，百家湖、竹山路片区，生活配套相当齐全。首先是地铁到家。武夷绿洲紧紧挨着竹山路地铁站，和那些打着地铁楼盘实际离得很远的楼盘相比，绝对能称得上是名副其实的地铁楼盘。东侧的竹山路早就是江宁成熟的商业一条街，西侧的潭桥商业街和武夷绿洲自己的商铺也已形成气候，饭店、小超市各种业态比比皆是，极大的方便了居住在这里的业主，可以说是吃喝玩乐应有尽有，生活配套一应俱全。

当然，武夷绿洲社区配套也很

齐全。内部4000m<sup>2</sup>的社区幼儿园已投入使用快三年，南侧的规划小学，丰富的教育资源，可以解决孩子日后的就学问题。而已经投入使用过的社区诊所，也可为业主提供贴心服务。当然，在武夷绿洲，还有一样不能不提，那就是卓越的景观资源。蜿蜒流淌的外秦淮河、20000m<sup>2</sup>私家湖泊，15000m<sup>2</sup>的中央公园，为业主提供休憩之地。

### 看点4 感恩回馈，亲民价格人气旺

11月24日是大家熟知的“感恩节”，在这个月里，武夷绿洲特别推出了“感恩月大回馈”活动。只要是2011年购买“品兰苑”的所有业主和近期凭《购房证明》到访的新客户，都有价值不等的电影兑换券赠送。活动期间成交的客户还有机会抽取特别的优惠。购买指定户型的客户，每人还可以获取一台苹果I-PAD。

其实，与其说赠送礼品是一种感恩之举，倒不如说武夷绿洲此次亲民的价格，才是感恩的重头戏。开发商特别决定此次房源定在7086元/m<sup>2</sup>起，就是希望从最直接的房价入手，给更多的朋友提供买房的机会，也希望他们早点安家，早点解决父母的担忧。